

《狙击手》首支预告片来了

张艺谋首次进军春节档



将于2022年2月1日大年初一上映的张艺谋新片《狙击手》近日发布首支预告片。预告片中，五班狙击小队与美军精英小队展开殊死对决。官方微博配文称：“一场‘以气克钢’的顽强营救，展现‘战术胜战力’的中国智慧。一群永不退却的中国狙击手，传承伟大的抗美援朝精神。2022年大年初一，万家灯火献给最可爱的人。”

预告片揭开《狙击手》面纱

电影《狙击手》以抗美援朝战争中的“冷枪冷炮运动”为故事背景，是国内首部聚焦抗美援朝狙击手的影片。此次曝光的首支预告片中，中国人民志愿军“八连五班”在天寒地冻的朝鲜战场与联合国军精英狙击队伍绝境遭遇，面对敌军具有压倒性优势的先进武器与火力装备，一场“以战术胜战力”的顽强营救就此展开。

在班长刘文武（章宇饰）的带领下，五班狙击小队充分运用我方“作战智慧”，利用敌人对战士亮亮身份的误判将计就计，在无法判断敌方狙击手位置时“一个演，一个铲土，把火勾出来”，用

有限的弹药对敌人实施精准而致命的反击，再现了志愿军在艰苦作战环境下迸发出的高超技战术智慧。

伴随首支预告片，片方还发布了一组概念海报，大面积的雪景留白展现独特的美学风格，将朝鲜战争的冷冽与残酷融入延展的冰雪之中。海报中狙击手或卧或藏或瞄，将身形隐于纯白雪景中，将狙击手“隐蔽”特点以意象形式表达，也让观众对狙击手的战斗故事产生了更多的好奇与期待。

老谋子首次进军春节档

电影《狙击手》是张艺谋导演首次进军春节档之作，他和女儿张末

联合执导也给影片增添了不少谈资。其实，从2009年开始，回到国内的张末就一直在父亲身边工作，曾在《三枪拍案惊奇》中担任剪辑师和字幕师，在《山楂树之恋》《金陵十三钗》《归来》中担任副导演、剪辑师、字幕师。2016年，张末独立执导了奇幻爱情喜剧电影《28岁未成年》，并凭借该片先后获得“第十届中国银幕风云榜”年度新人导演奖和第十四届长春电影节最佳处女作奖。

值得一提的是，这也是张译继《一秒钟》《悬崖之上》后，与张艺谋导演的第三次合作。提及与导演三度合作感受，张译表示“跟导演拍戏很踏实”，最认真赤诚的打磨才能讲述最动人的故事。张译的代表

作包括《红海行动》《攀登者》《金刚川》《一秒钟》和《悬崖之上》等。个人主演电影累计票房达到146亿元，位列中国内地男演员票房号召力排行榜第七名。另一位主演章宇是中国内地新锐男演员，代表作包括《大象席地而坐》、《无名之辈》和《我不是药神》等。

影片集结了金牌制作班底——编剧陈宇、摄影指导赵小丁、美术指导林木、人物造型指导陈敏正、声音指导杨江和赵楠、动作指导傅小杰及剪辑指导李永，为影片制作保驾护航。此外，影片拍摄全程在吉林白山实地取景，东北山坳里全冰雪实拍为影片带来真实的质感。

（据《羊城晚报》）

比利时人克莱门特担任摩纳哥主帅

新华社巴黎1月3日电（记者肖亚卓）法甲摩纳哥俱乐部3日宣布，比利时人克莱门特将接替此前被解雇的科瓦奇，担任球队主教练，双方签约三年。

现年47岁的克莱门特球员时代司职后卫，2011年退役后从布鲁日队助教起步开始教练生涯。2018-2019赛季，他带领亨克拿到比利时超级联赛冠军。随后他回到布鲁日，并率队连续两年夺得比超冠军。

“克莱门特已经用他过去的执教经历证明了他是一个善于挖掘青年才俊，并且把他们带到更高水平的教练，对我们俱乐部的

宏大愿景来说，他就是最适合的人选。”摩纳哥俱乐部CEO佩德罗夫表示。

前拜仁主教练科瓦奇2020年夏天接过摩纳哥教鞭，上赛季他带领球队获得联赛第三名。但是本赛季前半程，摩纳哥的表现十分挣扎。虽然近期球队的状态有所好转，一路攀升至联赛积分榜第六名，但是与领头羊巴黎圣日耳曼队的差距依然有17分之多。摩纳哥管理层最终在上周宣布解雇科瓦奇。

9日，摩纳哥将客场挑战联赛排名第七的南特队，这也将是克莱门特的法甲执教首秀。



英超：曼联不敌狼队

当地时间1月3日，曼彻斯特联队球员克·罗纳尔多在比赛后向球迷致意。

当日，在2021~2022赛季英格兰足球超级联赛第21轮比赛中，曼彻斯特联队主场以0比1不敌狼队。

新华社发